

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МОЖАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

от <u>2901.2019</u> № <u>342/19</u>

Об утверждении Положения о проведении ежегодного отчёта Главы Можайского городского округа Московской области перед Советом депутатов Можайского городского округа Московской области

В соответствии с ч. 11.1 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Можайского городского округа Московской области Совет депутатов Можайского городского округа Московской области РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Положение о проведении ежегодного отчёта Главы Можайского городского округа Московской области перед Советом депутатов Можайского городского округа Московской области (прилагается).
- 2. Решение Совета депутатов Можайского муниципального района от 28.02.2017 № 750/47 «Об утверждении Положения о проведении ежегодного отчёта Главы Можайского муниципального района и руководителя администрации Можайского муниципального района перед Советом депутатов Можайского муниципального района» признать утратившим силу.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Новая жизнь» и разместить на официальных сайтах администрации Можайского городского округа Московской области www.admmozhaysk.ru и Совета депутатов Можайского городского округа Московской области www.sovdepmmr.ru

4. Настоящее решение вступаств сило дня его принятия.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТ ГДЕЛУТАТОВ МОЖАЙСКОГОГОРОДСКОТО ОКРУГА

Л.С.АФАНАСЬЕВА

Приложение к решению Совета депутатов Можайского городского округа Московской области от 29.01.2019 № 342/19

Положение о проведении ежегодного отчёта Главы Можайского городского округа Московской области перед Советом депутатов Можайского городского округа Московской области

1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение о проведении ежегодного отчёта Главы Можайского городского округа Московской области перед Советом депутатов Можайского городского округа Московской области (далее по тексту Положение) разработано в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Можайского городского округа Московской области и устанавливает порядок подготовки, назначения, проведения ежегодного отчёта Главы Можайского городского округа Московской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации Можайского городского округа Московской области и иных подведомственных органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Можайского городского округа Московской области.
- 1.2. Ежегодный отчёт Главы Можайского городского округа Московской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации Можайского городского округа Московской области и иных подведомственных органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Можайского городского округа Московской области (далее по тексту отчёт), заслушивается на заседании Совета депутатов Можайского городского округа Московской области.
- 1.3. Глава Можайского городского округа Московской области, должностные лица органов местного самоуправления Можайского городского округа Московской области, руководители муниципальных предприятий и учреждений Можайского городского округа Московской области при подготовке отчёта руководствуются настоящим Положением.

2. Порядок назначения отчёта

- 2.1. Отчёт Главы Можайского городского округа Московской области перед Советом депутатов Можайского городского округа Московской области за истекший год проводится в первом квартале текущего года.
 - 2.2. Глава Можайского городского округа Московской области отчитывается:
 - о результатах своей деятельности;
- о результатах деятельности Администрации Можайского городского округа Московской области;
- о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Можайского городского округа Московской области.
- 2.3. Отчёт назначается на основании решения Совета депутатов Можайского городского округа Московской области.

По инициативе Главы Можайского городского округа Московской области отчёт перед Советом депутатов Можайского городского округа Московской области проводится одновременно с отчётом Главы Можайского городского округа Московской области перед населением Можайского городского округа Московской области.

- 2.4. Решение Совета депутатов Можайского городского округа Московской области о назначении и проведении отчёта должно содержать дату, время, место проведения отчёта, а также перечень вопросов, поставленных Советом депутатов Можайского городского округа Московской области, внесенных в порядке, установленном пунктом 2.5. настоящего Положения.
- 2.5. Депутат Совета депутатов Можайского городского округа Московской области вправе внести на рассмотрение Совета депутатов Можайского городского округа Московской области вопрос Главе Можайского городского округа Московской области о результатах его деятельности, деятельности Администрации Можайского городского округа Московской области.

Вопрос депутата считается одобренным и внесенным в решение Совета депутатов Можайского городского округа Московской области о назначении и проведении отчёта, если за него проголосовало большинство от присутствующих на заседании Совета депутатов Можайского городского округа Московской области.

- 2.6. Отчёт не может проводиться ранее двадцати календарных дней со дня принятия решения Совета депутатов Можайского городского округа Московской области о назначении и проведении отчёта.
- 2.7. Текст отчёта и его электронная версия направляются Главой Можайского городского округа Московской области в Совет депутатов Можайского городского округа Московской области не позднее чем за десять календарных дней до дня проведения заседания Совета депутатов Можайского городского округа Московской области, на котором рассматривается отчёт.
 - 2.8. Текст отчёта должен содержать следующие основные разделы:
- анализ социально-экономического положения Можайского городского округа Московской области (основные положительные и негативные тенденции с указанием причин их возникновения), ход реализации муниципальных программ;
- социально-демографическая ситуация (численность постоянного населения; уровень рождаемости, смертности, социально-демографический состав; структура занятости, уровень безработицы);
- краткий анализ каждой сферы деятельности Администрации Можайского городского округа Московской области, в том числе социальной сферы, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, жилищного строительства, содержания дорог, с выделением проблем и путей их решения;
- характеристика структуры местного бюджета, основные показатели его исполнения (уровень собственных доходов, потенциальные возможности увеличения доходной части бюджета)
- 2.9. Текстовая часть отчёта Главы Можайского городского округа Московской области может содержать иную информацию. К отчёту могут приобщаться статистические, графические и иные материалы.
- 2.10. В основу текста отчёта Главы Можайского городского округа Московской области должны быть положены ключевые показатели оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления в соответствии с системой показателей, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».

3. Порядок проведения отчёта

- 3.1. Отчёт проводится в сроки и во время, определенные решением Совета депутатов Можайского городского округа Московской области.
- 3.2. На отчёте обязаны присутствовать заместители Главы Администрации Можайского городского округа Московской области.

4. Порядок оформления результатов отчёта

4.1. По итогам заслушивания отчёта Совет депутатов Можайского городского округа Московской области принимает решение об оценке деятельности Главы Можайского городского округа Московской области, деятельности Администрации Можайского городского округа Московской области за истекший год.

Указанное решение может содержать поручения и рекомендации Главе Можайского городского округа Московской области, направленные на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения, предусмотренных федеральным законодательством, законодательством Московской области, Уставом Можайского городского округа Московской области, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления Можайского городского округа Московской области.

- 4.2. Решение Совета депутатов Можайского городского округа Московской области о результатах деятельности Главы Можайского городского округа Московской области, Администрации Можайского городского округа Московской области за истекший год принимается на заседании Совета депутатов Можайского городского округа Московской области открытым голосованием.
- 4.3. По решению Совета депутатов Можайского городского округа Московской области, отраженному в протоколе заседания, принятие решения о результатах деятельности Главы Можайского городского округа Московской области, Администрации Можайского городского округа Московской области за истекший год может быть перенесено на другой день.
- 4.4. По итогам заслушивания отчёта Главы Можайского городского округа Московской области о результатах его деятельности и деятельности Администрации Можайского городского округа Московской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Можайского городского округа Московской области, отчёт подлежит утверждению и деятельность Главы Можайского городского округа Московской области, Администрации Можайского городского округа Московской области признается удовлетворительной, если за такое решение проголосовало большинство от присутствующих на заседании депутатов Совета депутатов Можайского городского округа Московской области.
- 4.5. В случае отклонения отчёта Главы Можайского городского округа Московской области в решении Совета депутатов Можайского городского округа Московской области должны быть сформулированы причины его отклонения.
- 4.6. Решение Совета депутатов Можайского городского округа Московской области об оценке деятельности Главы Можайского городского округа Московской области, деятельности Администрации Можайского городского округа Московской области за истекший год, отчёт Главы Можайского городского округа Московской области подлежат опубликованию (обнародованию) в порядке, установленном для опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов, принятых Советом депутатов Можайского городского округа Московской области.
- 4.7. Не позднее, чем за день до проведения отчёта копия отчёта представляется Советом депутатов Можайского городского округа Московской области в центральный исполнительный орган государственной власти Московской области, ответственный за взаимодействие с органами местного самоуправления.